

Кирилл Мышаев: «Если хочешь идти быстро — иди один, если хочешь идти далеко — идите вместе»

Новым героем рубрики «Персона» стал аспирант Политеха Кирилл Мышаев. Он родился и вырос в прекрасной Ялте. В 2019 году поступил в Политех на бакалавриат, направление: «Международная торговля». Затем успешно поступил в магистратуру.

Кирилл принимал активное участие в студенческой жизни. Он несколько лет был старостой общежития, а потом и управляющим первокурсниками. Также был ярким участником Модели ООН Политеха.

Сейчас Кирилл работает в «Газпроме» и обучается в аспирантуре. О том, почему он выбрал Политех, об активной студенческой жизни, начале профессионального пути и планах на будущее читайте в [интервью на сайте газеты «Политехник»](#).



Дата публикации: 2025.12.05

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)